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Změna biologické podstaty ve světě „nového normálu“ se plánuje

ruku v ruce se snižováním populace a zpřísňováním kontroly nad ní.

Prostředky: technické (čipy), chemicko-biologické (proto prudce

vzrostla role Big Pharma), vojensko-politické (zničení vášnivé části

společnosti válkami), informačně-psychologické (zrušení rodů, důraz

na práva menšin, zničení rodiny). Čipovaný člověk má být přímo

napojen na umělou inteligenci. Myslím si, že málo z toho, co si

ultraglobalisté naplánovali, se zrealizuje, ale je třeba jasně pochopit

plány nepřítele lidstva obecně a Ruska a Rusů zvlášť. Toto jsou plány

na realizaci BET-fašismu.

Bioepidemie a genová terapie. Pokud ultraglobalisté plánují zabavit

majetek 2-2,5 miliardám lidí, tak 3-4,5 miliardy, kterým není co vzít

(to je podle terminologie slavného švábského Izraelce Yuvala
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Harariho "zbytečná třída extra jedlíků, nadbytečných obyvatel"),

podléhají demografickému screeningu, utracení (mor, válka,

hladomor). Doplňkovými prostředky jsou eskalace imunodeficience

populace prostřednictvím genové terapie, výsledkem je ztráta

imunitního, intelektuálního a emocionálního potenciálu na genetické

úrovni v dalších generacích. Stejně jako zavedení eutanazie

rozhodnutím nejen samotného člověka, jeho příbuzných, ale i lékařů.

Toto je v podstatě nacistický plán v jeho duchu na konečné řešení

otázky „nadměrné třídy“.

Eko – deindustrializace, vylidňování a snižování spotřeby ve jménu

zelené agendy.

Techno – digitální kontrola nad chováním jednotlivce a sociálních

skupin (“inteligentní město”, virtualizace života, extrémní případ –

systém sociálního hodnocení v Číně).

Jednou z úloh BET-fašismu při vytváření nižších tříd světa „nové

normality“ je destrukce společnosti jako celku jejím rozdělením na

desítky menšin a podporováním extrémních forem individualismu na

jedné straně, na straně druhé zjednodušování, primitivizace chování

a psychologie přes destrukci skutečné kultury (začátek dala

kontrakultura 60. let), výchova, fyziologie/sexualizace chování,

přeměna lidí na „chodící žaludky“ a „členy na nohou“, tedy do

trénovaných biorobotů („fyletická evoluce“). Zjednodušení

společnosti by je mělo podle plánu ultraglobalistů navždy postavit do

služeb tří zákonů kybernetiky:

1.řídící systém musí silou a složitostí převyšovat ovládaný (Wiener –

Shannon – Ashby)

2.řídící systém musí být schopen předpovědět vývoj řízeného

systému v předstihu (Anochin – Bira)

3. ve složitém hierarchicky organizovaném systému lze zajistit

diverzitu na nejvyšší úrovni snížením diverzity na nižších úrovních (

Sedov-Nazaretjan)
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